
ERRATA 

 

 

Página Onde se lê Deveria ler-se 
63 (exemplo 2.11, 
linha 9) 

Leia 0,7408 na célula E7 (frente 
à C7 com 3)… 

Leia 0,7408 na célula E4 (frente 
à C4 com 0)… 

99 (exemplo 3.10, 
linha 3) 

…este método encontra-se 
programado… 

…este método encontra-se 
programado, segundo uma 
Exponencial negativa com MTTF 
= 22.000 horas, na coluna I… 

191 (linha 22) …PERCENTILE(dados; TTR) …PERCENTILE(dados; M) 
289 (linha 30) …Quadro 5.52… …Quadro 5.53… 
316 (linha 28) …um risco de rotura  mais 

elevado do que… 
…um risco de rotura  menos 
elevado do que… 

319 (linha 4) …excecionalmente excedido em 
(1 – )% dos casos. 

…excecionalmente excedido em 
% dos casos. 

401 (resultado do 
exercício proposto 
7.5) 

…3.673 k€/ano. …4.016 k€/ano. 

423 (linha 12) …20 horas. …16 horas. 
423 (linha 18) …10%.ano. …15%.ano. 
424 (linha 4) …i = 10% ano… …i = 15% ano… 
424 (linhas 19 e 20) …0,1… …0,15… 


